

«25» червня 2020 р. № 1-140

Прем'єр-міністру України
Шмигалю Д.А.

Стосовно забезпечення потреб МОЗ у ЗІЗ

Шановний Денисе Анатолійовичу!

Асоціація «Укрлегпром» висловлює свою повагу та звертається у зв'язку з необхідністю забезпечення механізму постачання вітчизняних засобів індивідуального захисту (ЗІЗ) для протидії Covid-19 та дієвого захисту медиків.

Як відомо, українські підприємства легкої промисловості стали першим «ешелоном» у забезпечення закладів охорони здоров'я захисними засобами, та усвідомлюючи можливість катастрофічних наслідків пандемії, почали блискавичну переорієнтацію виробництв. На жаль, не дивлячись на суттєві успіхи українських підприємств у розробці та виготовленні новітніх захисних матеріалів і виробів, а також на шалений попит інших країн на ЗІЗ made in Ukraine, перевага Уряду, традиційно, була надана ввезенню імпорту, та ще й з одночасною заборонаю експорту аналогічних товарів. Тобто, галузь свідомо знищується.

Натомість, коли інші країни починають відновлювати показники та нарощувати зростання, Україна продовжує занурюватися в глибоку економічну прірву, ігноруючи при цьому катастрофічне падіння виробництва, масове безробіття, зростання соціальної напруги та стрімке зuboжіння нації. На кордонах ми вже можемо спостерігати черги з наших співвітчизників, які втратили роботу на підприємствах та змушені їхати на заробітки.

Асоціація «Укрлегпром» неодноразово впродовж карантину зверталася до різних державних інституцій з пропозиціями, відбулося безліч локальних переговорів та зустрічей, включаючи Президента України. Результатами даних заходів, звичайно, були вказівки та доручення Уряду, які дотепер не виконуються підвідомчими міністерствами.

За 4 місяці переговорів не вдалося прийти до реальних дій та кроків: МОЗ не розроблено реальну номенклатуру потреб у засобах індивідуального захисту різних рівнів та ТУ, відсутні випробувальні лабораторії (але імпорт можна реалізовувати без випробувань), мито на ввезення 2-х кодів сировини для ЗІЗ не скасовано (але досі діють тимчасово запроваджені пільги на імпорт готових ЗІЗ)... Загалом, галузь, яка спроможна виробляти більшість ЗІЗ в Україні та могла б стати рушійною силою економіки під час кризи, - загнана у глухий кут.

Водночас, Міністерству охорони здоров'я виділено зі стабілізаційного фонду Держбюджету більше трьох мільярдів гривень на забезпечення засобами захисту для медиків та обладнання для лікарень. Також 25 травня керівник Офісу

Президента України Андрій Єрмак порушив питання формування держрезерву, серед іншого – і засобів індивідуального захисту. Запас має бути розрахований не менш як на тримісячні потреби.

Згідно з оприлюдненими даними, місячна потреба складає понад 4,3 млн.штук захисного одягу лише для медичної сфери. Це ж значний обсяг для завантаження виробничих потужностей і людських ресурсів у реальному секторі під час тотального спаду попиту на інші товари! І можливість примножити кошти платників податків у Держбюджеті!

Тож Мінекономіки разом з Мінохорониздоров'я мають чітко визначити номенклатуру захисного одягу з різними ступенями захисту відповідно до вимог безпекових рівнів працівників у різних умовах, - з яких повинен бути сформований держрезерв.

З метою збільшення обсягів публічних закупівель ЗІЗ у національних виробників та фахового формування технічного завдання для захисного одягу з урахуванням потреб різних ланок медичних працівників, просимо Вас, *шановний Денисе Анатолійовичу*, **провести міжвідомчу нараду під Вашим головуванням** із залученням Головного санітарного лікаря України, керівників Мінохорониздоров'я, Мінекономіки, Держмитслужби, НААУ, ДП «Медичні закупівлі», науковців-вірусологів НАМН України, медзакладів, випробувальних лабораторій, виробників, технологів та інших заінтересованих сторін. Виробники, у свою чергу, поінформують про інноваційні розробки антивірусних матеріалів, різновиди захисного одягу, що виробляються.

Пропонуємо провести нараду 30 червня 2020 об 11.00-13.00 год.

Орієнтовна кількість учасників – 25-30 осіб.

З повагою,

Президент-голова правління



Т.Л. Ізовіт